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Választói jog és c 
pórfigczolvóny

Helyi jelenségek késztetnek ben­
nünket arra, hogy e kérdéssel fog­
lalkozzunk. Azt "tapasztatjuk ugyanis 
az utóbbi időben, hogy egyes de­
mokratikus pártok a pártigazolványt 
összetévesztik a választói jogosult­
sággal. FC;háborodnak egyes tagjai­
nak a választói jogból való kizárása 
miatt. Nyilván megfeledkeztek már 
arról, hogy a B-listázásnál, az iga­
zolásnál nagyon sok bűnös múltú 
menekült meg a zsebében lévő párt- 
igazolvány és bizottságban ülők va­
lamelyikének pártsovinizmusa segít­
ségével. Ennek a következménye, 
hogy a demokrácia ellenségei az 
államgépezetben és a gazdasági 
életben ismét elfoglalhattak jó né­
hány kulcspo'iciót és ezen keresz­
tül akadályozták demokratikus ren­
dünk gyorsabb ütemben való fejlő­
dését.

Ennek a következménye, hogy 
igazságszolgáltatásunk még a mai 
napig sem tudóit megfelelő erélíyei 
lesújtani gazdasági életünk bűnö­
zőire, akik a parasztság, munkásság 
élet szintjének elégtelenségéért nem 
utolsó sorban felelősek. S azt hisszük, 
nem kell külön beszélnünk róla, 
hopy a két legnagyobb osztály, a 
parasztság, munkásság életszintjétől, 
azaz fogyasztóképességétől függ a 
kisiparos és kiskereskedő élete is.

Láthatjuk ebből azt, hogy nem 
nyújthatunk minden párttagnak vé­
delmet, támogatást. Nem akarunk 
és nem fogunk ezzel a módszerre! 
toborozni azok között, akiket nem a 
meggyőződés, hanem az érdemtelen 
előnyök utáni vágy, vagy a megér­
demelt büntetéstől való félelem hozza 
hozzánk. Megmondjuk, hogy akt 
nem érdemei támogatást, védelmet, 
azt nem támogatjuk akkor sem, ha 
pártigazolványt hord a zsebében. És 
aki megérdemli a támogatást, a vé­
delmet, azt támogatjuk, ha van 
pártigazolványa, ha nincs.

Ezek a szempontok és csak ezek 
a szempontok vezethetik a demo­
kratikus pártokat a választói jogot 
illetően is. Mert ha valakinek a vá­
lasztójog’ törvény értelmében sza­
vazati joga nincs, az annyit jelent, 
hogy nem szavazhat még akkor 
sem, ha pártigazolványt lobogtat 
szemünk előtt.

Mi a százezrek, milliók érvénye 
sü'ését akarjuk, nem azért, meri 
pártigazoiványuk van, hanem azért, 
mert munkások, parasztok, dolgozó 
emberek. Mi nem párhgazolvánv 
szerint ité-jük meg az embereket, 
hanem becsülettik, képességük, de­
mokratikus hitük szerint.

Természetes, a demokraták nagy 
többsége ma már a demokrati-

I KERESZTES FŐISPÁN :

Nem csak politikai demokrociét akarunk es fogunk 
megvalósítani, hanem gazdasági demokráciát

Vasárm p, augusztus 3-án a MKP 
szarvasi szervezete választási nagy­
gyűlést tartott. A gyűlést a Himnusz 
eléneklése után, Kollár Mihály a helyi 
szervezet elnöke ny itotta meg. Utána 
Urbán László a hadifogoly kérdéssel 
foglalkozott. Kijelentette: Amíg a 
magyar demokrácia feifeléívelést mu­
tat,'a hadifoglyok hazahozatala biz­
tosítva van. Ö maga is a közelmúlt­
ban tért haza a Szovjetunióból s 
azokat, mint mondotta, akik dolgoz­
tak, barátoknak tekintene a Szovjet­
nép. Majd Keresztes Mihály, vár­
megyénk főispánja mondotta el párt­
állásra való tekintet nélkül, heiyes- 
:éssel fogadott beszédét.

Beszéde elején a nap jelentőségét 
emelte kh mely a választások kér­
désén iúl a hároméves terv megin­
dulásának az ideje is. A magyar 
gazdasági élesben — mondotta — 
Sbse fordult e'ő az, hogy terv erűén 
gazdálkodtak volna, éithe’ő, hogy 
egyesek nehezen fogjak fel ért a 
kérdést. És ugyanakkor Magyaror­
szágon reakció is van, amely nem 
alszik. Ez a reakció mindent elkö­
vet, hogy hitet'enséget, bizalmatian- 

•ságot keltsed, mert tudja, ha a ma­
gyar demokrácia jó, é etet tud bizto­
sítani, akkor ő őrök időre elveszett.

A hifctlenkedőket emlékeztette a 
stabilizáció előtti időkre, majd kije­
lentette : Nem csak po’itikai demok­
ráciát akarunk és togunk megvaló­

sítani, hanem gazdasági demokráciát 
is. Ami azt jelenti, folytatta, mindenki 
az elvégzett1 munkája után, megfelelő 
mértékben részesülőn a termelt ja­
vakból. Természetes ennek vannak 
politika feltételei és ennek érdeké­
ben vannak most választások.

Foglalkozott az 1945-ös választá­
sokkal, a most feloszlatott nemzet- 
gyűlésre', majd "a kezdeményezés 
kérdésére tért át.

Ha kezdeményezünk valamit, ösz- 
szeröffeunek, hogyan lehetne azt nem 
megvalósítani. Ne azon vitatkozza- 

j nak, — her.gsú'yozta ki — hogy 
I mit hogyan nem lehet? hanem, hogy-
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mit hogy-tn lehet megvalósítani. Po­
litikai szegénylegényeknek nevezte 
azokat, akik kisajáiftawi igyekeznek 
a masok kezdeményezését. A drá­
gaságról szólva kijelentette: még at­
tól sem kell visszariadni, hegy néhány 
csibészt fölakasszunk . A magyar 
dolgozók élete előbbre való, mint 
néhány csibésznek az élete.

Majd beszélt a munkisegység döntő 
szerepéről és hogy el ked jönnie 
hamarosan annak az időnek, amikor 
megieremijtik az egységes rrWTtkás- 
pirtot. A mindvégig lelkes hanguiatú 
gyűlés az international eléneklásé- 
vel ért véget.

Nincs Marshaií-Éerv
— VALLOTTA BE BEVIN

Az álom szertefoszlott. Ábránd­
jaikból a keserű valóságra döbben­
jek az angol, francia égjnas nyugati 

„emberek, amikor Btv r parlamenti 
"felszólalásában közötte, amit a nyu­
gati újságok meg rádiók gondosan 
elhallgattak, de mi már tudtuk: 
„Nincs tulajdonképpeni Mars hall- 
terv.“ * \ &

Tehát a csodavárás csupán kél 
hónapig tartott, aztán kiderült, hogy 
az Egyesült Államok csak a tél kö­
zepén „veszik fontolóra,1* hogy a 
Marshall-ierv keretében segítségei

I nyujihatnak-e Európának. Ebből ter- 
j mészetesen az angol háziasszonyok- 
I nak ezen a télen sem lesz több sze­

nük, mint tavaly vdt, a franciák 
sorba fognak állni kenyérért, O'asz- 
országban nem enyhül a nyomor. 

! Ezért kellelt az egész terv szellemi 
i atyjának, Bevinnek is végre bevrd- 
j lania a szomorú valóságot. A „Tl- 
! MES“ ezúhal valóban az egész köz- 
I vélemény hangulatát fejezi ki, emí- 
í kor azt írja: Amíg Nyugat-Európa 
! tervez, addig Ke'et-Európa újjáépít 
* és szerződéseket köt.

Rejtélyes háttéri gyilkosság
Szombaton, augusztus 2-án este, 

eddig még ki rém deritett okból 
Trnyik Mihályné, született Borjak 
Judit harmincöt éves szarvasi lakos 
a vele egy épületben lakó Podani 
Judit huszonhat éves leányt a ház-

meg­tartásban használatos bárdda! 
gyilkolta.

A szerencséden nőre hat hHálós 
csapást mért, majd u'ána kivor- 
szoita lakóházuk udvarára s az ott 
levő kútba dobta áldozatát. Tetté-

Házheiyef a parasitfiotolsógnolc
A falusi lakásviszonyok sok eset­

ben még a városinál is szomorúbbak, 
egészségtelenebbek. Nedves, apró- 
ablakos" kis szoba-koayto.ban sok­
szor tizen-tizen'keiten ’S összezsúfo­
lódnak, mert a legényfiú is idehozza 
gyakran feleségét, ha rá meri szánni 
magát ilyen körülmények között a 
bázasodásra.

A lakáskérdésen előszóra földesz- 
táss-.-l kapcsolatban próhálfak intéz­
ményesen segíteni. Há* telekhez jutat­
ták a falu rászoruló pasztságát, num- 

betű azonban azóta iskásségát. A
.w v-b- •— — - - i betű meredt és men mes-ze van a
kus partokban foglal helye» és ezek ^ SvakorlHi negvaíósitáíáiéf. A 
éberen őrködnek is areleü: sobbé , ■ Tő hizhelvi
re fordulhasson elő, hogy az úri 
reakció ügynökei páriigazofványo- 
kon keresztül, veszélyeztessék a 
magyar nép erőfeszítésein keresztül 
épülő boldog jövendőt.

Kimért házhelyekre való építkezésekre 
óz engedé yt ugyanis még mindig 
nem adták meg az ii eh kesék.

Ezek a bajok és nehézségek leg­
jobban talán mégis a házasulandó

ifjúságot sújtják, A rendelet ugyanis 
úgy szé;l, hogy a házhelyeket csak 
r.ős emberek kaphatják. Így jött létre 
az a visszás helyzet, hogy a paraszt 
fiatalság nem tud házasodni, 
mert nincs hová költözzön ifjú fele­
ségével, suti telket rém kaphat, mert 
nem házas. Pedig a nehéz tizikai 
munkától fáradt emberek csak úgy 
érezhetik emberhez méltónak életüket,

igyekezett a 
majd a szól­

nék elkövetése után 
bűnjeleket eltüntetni, 
gáláiból hazatérő férjével, aki mit 
sem sejtett, éjszakai pihenőre tért. 
Amikor' férje, vasárnap a kora hap 
nali órákban, mint egyéb napokon, 
szolgá’aii helyére eltávozott, a lakó­
házuk íolyósóján felakasztotta ma­
gát. Mire rátaláltak meghalt. A nyo­
mozás a rejtélyes gyilkosság ügyé­
nek tisztázása érdekében folyik.

ha egészséges, tiszta és meleg ott­
hon várja őket.

A hároméves terv keretében 170 
millió forintot áldoz a nemzet 27 
ezer lakás építésére, de addig is 
mmdent meg kell tenni, hogy ezek­
nek a lakásoknak egy része már a 
házasulandó fiatalok saját házhelyén 
épü jön fel I

Zsebkésséi összeszurkálta leányét
Nsgy János törökszentmiklósi la­

kos a Szarvast?«1 lakó* Fórja nevű 
leányát vissza akarta vinni a szülői 
házhoz. Ezért kedden, augusztus 
5-én Szervasra jött. Azonban leánya 
nem volt hajlandó a visszatérésre. 
Efölötti dühében előrántotta zseb­

kését és összeszurkálta leányát. A 
zsebkéssel olyan súlyos sebeket oko­
zott a fe’dtthíödött apa, hogy leányát 
életveszélyes állapotban a szentesi 
kórházba szól ították. Nagy Jánost a 
szarvasi rendőrség letartóztatta.
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AKI NEM VETI MEG 
A ZSÍROS FÄ1ATOT

1945-ben jelent még meg egy ren­
delet, mely szerint, akik az 1944-es 
esztendőben béreitek földei, a há­
borús kár -következtében a bérlet- 
összeg 50 % ál tartoznak megfizetni. 
A mi emberijük Manga Oyörgy, aki 
maga -is háborús kart szenvedett, 
ennek ellenére, egy darab 120 q 
hízott sertés kivételével, mindent 
megfizetett,

De mit ad Isten j 1947 tavaszán 
bírósági eljárás indul meg ellene, 
mint olyan ellen, aki nem tett ele­
get kötelezettségének. Amikor a mi 
emberünk erről tudomást szerzett, 
elment dr. Král Márton ügyvédhez, 
(a ma még távol lévő tulajdonos 
jogi képviselője) aki arról világosí­
totta fel, hogy nem muszáj elmen­
nie a tárgyalásra, ha „ezt itten alá­
írja". Természetes aláírta, gondolva 
arra, h >gy a további zaklatástól men­
tesül. Csak akkor ébredt rá a való­
ságra, amikor 1947 július 29-én vég­
rehajtási eljárás indult meg ellene* 
Rögvest el is ment szeretett ügyvé­
dünkhöz, aki arról értesffette, ha 
nincs hizotl jvertése, úgy fizessen 
1200 forintot. (Most arról nem be­
szélve, hogy 1 20 q hízott sertésért 
jóval kevesebb jár.)

Most csak azt kérdezzük az ügy­
véd úrtól, hogy 1944 óta most ju­
tott eszébe a zsíros falat? És vájjon 
nem gondolja, hogy túl nagy me­
részség kell ahhoz, hogy a demok­
ratikus törvények ellenére is — a 
paraszt verejtékének gyümölcsét ilyen 
eszközökkel próbálja elvenni ? Ta­
lán jó lesz ha tudomására hozzuk: 
a demokrácia a parasztság jogos ér­
dekeit védi, nem pedig az ügyvédek 
oly sokszor nem éppen jogos érde­
keit !

NKP o drágaság ellen
Mint hírül adtuk, a MKP helybeli 

szervezele tárgyalásokat folytatott 
burgonyakereskedőkkei annak érde­
kében, hogy a dolgozók ne a köz­
vetítők által feltornászott magas áron 
legyenek kénytelenek megvenni ezen 
legfontosabb óieimicikkef. A tárgya­
lások sikerrel jártak — a burgonya 
megérkezett s egy hét óta 80 filléres 
áron vehetünk krumplit.

Antiszemita tüntetés
Angliában több helyen antiszemita 

tüntetések vblfak. Londonban, Man­
chesterben, Ramsfbte-ben ős Horn- 
seyben a zsingógák és zsidó üzletek 
ablakait beverték, Liverpoolban a 
zsidó femelö fából épített zsinagó­
gáját felgyújtották.

Ä parasztifjúság tanulásáért
Még sohasem volt olyan nagy 

szüksége az országnak szakmailag 
képzett, fejlődőképes paraszt fiatal­
ságra, mint most, a földosztás utáni 
első és legnehezebb esztendőben s 
egyben a hároméves terv első évé­
ben, Mezőgazdasági iskoláinkban 
mégis kevés a tanuló! Pedig nem 
parasztifjúságunkban van a hiba! 
Talán még sohasem éli, lángolt ben­
nük ilyen erősen a vágy. hogy 
végre ők is tanulhassanak, előre ha­
ladhassanak. Amikor ifjú életük min­
den napján fárasztó, verejtékes mun­
kával járulnak hozzá az újjáépítő j

munkához, legkevesebb az amit el 
is várhat, hogy a nemzet lehető­
séget adjon nekik arra, hogy alapo­
sabb felkészültséggel, mélyebb szak­
tudással, — de az élet szépségeit 
megmutató általánosabb műveltség­

gel is — kezdhessék meg az egész 
magyarság számára olyan fontos 
munkájukat.

Mezőgazdasági iskoláink folytatják 
is működésűket, csak hallgatóink 
nincs elég. Az iskolába való beju­
táshoz ugyanis még mindig négy 
polgári elvégzése kötelező s ezzel, 
— különösen az uj gazdák gyerme-

Rákosi Náfyás Békéscsabán
Vasárnap, augusztus 10-én Békés­

csabán a MKP megyei nagygyűlést 
tart. amelynek szónoka Rákosi Má­
tyás miniszterelnökhelyettes lesz. Bél­
és külpolitikai kérdésekről és a vá­
lasztások jelentőségéről beszél. A 
nagy-gyűlésre a vonat vasárnap reggel

i 5 órakor indul Szarvasról. Az utazás 
kedvezményes. Aki igényt tart a 
keavezményes utazásra, a MKP he­
lyi szervezeténél az erre vonatkozó 
igazolást megkapja. — Mindenki ott

i legyen 1

kei, — ritkán rendelkeznek. A M. 
K. P. látta ennek a helyzetnek a 
tarthatatlanságát és már a'muH év 
ben javaslatot adott be a földmíve- 
lésügyi minisztériumba, hogy a me­
zőgazdasági középiskolákba felvételt 
vizsgával, de polgári iskolai végzett­
ség nélkül is felvegyenek mező­
gazdasági munkával foglalkozó fiata­
lokat. Ebben az esztendőben az 
„IFJÚSÁG" című hetilap egyik ve­
zércikkében megismételte és jelentő­
ségéi! kiemelte de, — eddig még 
ugylátszik — hiába

Hasonló a helyzet a mezőgazda- 
sági egyetemen is. Ide eddig csak 
érettségivel juthattak be a jelentke­
zők, holott már a műegyetemre n 

i felvesznek évenként IQ0-—200 mun- 
I kásifjut érettségi nélkül, Rákost 
■ Mátyás miniszterelnök segítségével 
I megjelent egy miniszterelnöki ren 
j delet, amely lehetővé teszi a paraszt- 
I ifjúságnak a mezőgazdasági egye­

temre való jutását.

Á közellátási készletből búzát eladni nem lehet
A gabona forgalmának és őrlésé­

nek szabályozása tárgyába# kiadott 
101.800/1947. K. M. számi (M. K. 
145.) rendelet szabályozza a vámőr- 
lésre nem jogosultak és vámöriésre 
jogosult gazdálkodók részére önellá­
tói vásárlási engedély kiállítását. E 
rendelet szerint ez az engedélyest 
arra jogosítja, hogy az engedélyben 
megjelölt mennyiségű terményt az 
engedély kiállításától számított 30 
r.ap alatt vétel-csere, ajándékozás 
vagy munkadij útján megszerezze és 
állandó lakóhelyére szállítsa.

Magától érthető, hogy vásárlási 
engedély fentiek érlelmáíien csak 
szabad forgalomban történő gabona- 
vásárlast fesz lehetővé s ennek alap­
ján sem a közellátási kormánybiz­
tos, sem a közellátási felügyelőség 
nem utalványozhat ki közellátási kö­
tött készletekből gabonát, minthogy 
erre — miként az egyébként ter- 
ménvbeszoigáltatási kötelességet sza­
bályozó 100.700/1947, számú K. M. 
rendeletből is kitűnik — hatáskörrel 
nem bírnak A gyüjtőkereskrdőknél 
tárolt készletek felett a közellátás- 
ügyi miniszter, illetőleg a miniszter

Megfosztották
Kiss Benedekná Öcsödi lakos, fiá­

val, Benedekkel, a napokban ala­
posan beborozíak. A lerészegtdelt 
és eszétveszíett anya kaszakéssel le­
vágta fiának nemzőszervéí. Mire ész-

I utasítása szerint a terményforgaiom 
miniszteri biztosa rendelkezik és 

í éppen ezért a vármegyei közellátási 
hatóságoknak a készlet fölött ren­
delkezési joguk nincs.

; Minthogy hivatalomhoz és a köz- 
I ellátási fe!ügye!öséghez egyaránt nem 
i csekély számban fordulnak önáilátói 
! vásárlási engedéllyel rendelkezők, 
i akik engedélyükre gyűjtő-kereskedői,

........
Mélyül az ellentét a francia 

szocialisták között
A francia sajtó már most sokat 

foglalkozik az augusztus 15-én 
1 Lyonban összeülő szocialista kong­

resszussal. A Fance Soir szerint 
i Guy Mollet, a párt főbikára Gaziers 
j volt államtitkár a kormányban való 

részvéte! ellen lépnek fel. Nézetünk 
szerint a Ramadier kormány politi­
kája egyre jobban lejáratja a szoci­
alista párt tekintélyét a dolgozó tö­
megek előtt. Guv Moliett és csoportja 

■ teljes irányváltozást jövetel, mert a 
párt mai politikája nem felel meg a 

: dőlgtiz44ömegek érdekeinek.

férfiasságától
j revették majdnem elvérzett a pórul- 
; járt férfi, akit életveszélyei- állapotban 
j kórházba szállítottak. Az anyját a 
I gyulai rendőrség letartóztatta.

I illetve malmi készletből szeretnének 
! gabonafelvásárlást engedélyem ahp- 
! ján eszközölni, felhívom valamennyi 
j helyhatóságot, hogy megfelelő mó- 
1 dón tegye széles körben közhírré, 
j miszerint ilyen irányú kérelmeknek 

eleget tenni fentiek értelmében nem 
ál! módomban.

Ker*szt»t N'háíy
főiigio.

Á „naiv" jogtudor
A „Szarvasi Közlöny" 1940 június 

2. számában találjuk dr. Csicsely 
Mihály szarvasi ügyvédet, mint a 
Baross Szövetség alelnökét és az 
1944 március 5-i számában, mint a 
MOVrE ale nökét.

Azon nem ütköznénk meg, ha egy 
primitív ember, ezen egyesületekben 
alelnöki tisztség viselésének jelen­
tőségét nem tudná kellően felfogni 
és — mondjuk a Központi Válasz­
tási Bizottság tagságát elfogadná 
ennek ellenére is. Azonban azon 
mégis megütközünk, hogy egy jog 
tudor ennyire „naiv*1. Mindeneseire 
figyelmébe ajánljuk, mint ilyennek 
választót joga nincs s ebből logíku 
sár, következik, hogy nem lehet tagja 
semmiféle választást bizottságnak 
sem.

Őszi árumímtovásár
A budapesti árúminíavásár elő­

készületei nagy erővel folynak. A 
vásárt a • árosliget körül húzódó 
kertterületen rendezik, A főkapuval 
szemben aNIK nagy pavillonja épül, 
mellette a szovjetérdekeitségfl válla­
latok foglalnak helyet. A vásárt a 
kiállítási központ a 3 éves terv nép­
szerű si lésének jegyében rendezik.

Az őszi vásár szeptember 5-én 
nyílik meg és szeptember 15-ig tart. 
Az érdeklődés bel-és külföldön igen 
nagy. A vidékről érkező vásárláto­
gatók 50°/O~os vasúti kedvezményt 
kapnak a vásár időtartamára. Ez lesz 
az első magyar árúmintavásár, amely 
nemcsak az ipar termelési eredmé­
nyeit, hanem a magyar mezőgazda­
ságot is bemutatja.

„Áz úri öntudat”
(Folytatás)

3. Mint alakult ez a társadalmi 
kép 1848 és 1944 között A régi 
birtokososztály kezéből a korszerűt­
len gazdálkodás következtében ki­
csúszott a föld és miután mást nem 
tehetett, rokoni kapcsolatai révén 
beült a vármegyei és minisztériumi 
hivatalokba, ahol megteremtette a 
világon egyedülálló bürokráciát és 
az „urambátyám“-os korszakot. A 
nem birtokos, vagy nemesi szárma­
zású hivatalnok is őket utánozta, 
hozzájuk hasonló, azaz „gentry" 
akart lenni.

A mindenkori kormányzatnak ez 
kellemes volt. mert a legjobb esz­
közt találta meg annak a célnak el­

érésére, hogy a szellemi és fizikai 
dolgozók soha ne foghassák meg 
egymás kezét, mert adott valamit en­
nek a középosztálynak, nem pénzt, 
mert azt nem tudóit és nem is akart 
adni, hanem — úri öntudatot.

Ez az „úriság" jelentette a sza­
kadékot a dolgozók e két osztálya 
között. Ennek a rögeszmének bűv­
körében éit értelmiségi társadalmunk 
és hitle magát a vezetésre egyedül 
hivatottnak. A történelem gyorsvo­
nata azonban oly gyorsan változta­
tott irányt, hogy ez a társadalmi osz­
tály, kiesve a tőrtónelemalkoiia, biz­
tosnak hitt helyzetéből, egyensúlyát 
vesztve, tántorogva keres biztos ta­
lajt lábai alá.

Csak egy igen kicsi, de kiváló 
részéröl e társadalomnak mondhat­
juk azt, hogy becsületesen, hátsó

gondolat nélkül adta oda magát a 
szellemi és. anyagi újjáépítésnek. 
Egy nagy része még ma is sunyin, 
kaján örömmel nézi azt a küzdelmei, 
ami körülötte és érte is folyik, a 
felemelkedésért, a mindennapi ke­
nyérért A harjnadík csoport, az ősz- 
szeesküvők és feketézők csoportja, 
akiknek minden útja — a 200-as 
cellába vezet.

Vájjon el tudja-e szakítani értel­
miségünk azokat a szálakat, amelyek 
a helytelen értelemben vett „úriság- 
hoz“ fűzik, mint ahogy a munkás­
ság is el tudja felejteni évszázados 
elnyomását és sérelmeit, melyeket az 
„úri Magyarországon" kellett elszen­
vednie, hogy a szellem és a munka 
összefogásából főni*madárként keljen 
ki jooraibói e sokat szenvedett nép.

Sólyom Gyula.
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Ext is lehet?
Grjecsny'k János, szarvasi építész 

20 köbméter rönkfát szállított Don­
ner Árpád fűrésztelepére, amelyből 
épti-etfa-anyag elkészítését vállalta 
a fűrésztelep tulajdonosa. A munka 
■elkészítése, hivatalos kalkuláció sze­
rint 1200 forintot tett» ki, amit 
Qrjecsnyik János ki is fizetett.

Azonban, amikor Grjecsnyik meg­
jelent, hogy a már felfürészeií fát 
elszállítsa, Donner úr alkudni kez­
dett s a már fölfűrészelt fáért ami 
a 20 köbméternek kb. 80%-át tette 
k;. további 700 forln- 
áot követeli.

Grejcsnyik János ebbe nem ment 
hele s amikor ebben az ügyben 
másodszor is találkoztak, Donner 
úr csak abban az esetben lett 
volna hajlandó tárgyalásba bocsát­
kozni, ha a már fölfűrészelt fáé4 
tovább- 1000 forintot lefizet és 
maid csak akkor szállíthatja el a 
még föl nem fűrészelt fáját is. A 
fa egyébként még a mai napig is 
Qonn'er .Árpád raktárában van.

N V 1LT LEVÉL
főm ka Pál közsági “mérnökhelyetteshez“ HÍREK

Tiszteli uram l
ön nagyon jói emlékszik "bizo­

nyára arra az időre, mikor a MKP 
helybeli szervezete megkereste önt 
a szarvasi gőzfürdő ügyében. Akkor 
megállapodtunk abban' elkövetünk 
mindent, — különösen Ön, mint az 
ilyen ügyek intézője — hogy még 
az ősz beállta előtt a gézfürdőt 
rendbe beli hozni, beleér!ve a gépi 
berendezést is l Továbbá : kb. két 
hónapp il ezelőtt kint jártunk a Vili, 
külkertiíetben s az ottani lakosok 
panaszt tettek, hogy a Filyó-féle kút 
évek ótá használhatatlan, illetve vize 
ihatatlan.

Ebben a kérdésben is eljártunk a

községi elöljáróságnál s amikor azt 
láttuk, hogy nem történik semmi, 
lapunk hasábjain is fölhívtuk figyel­

emé? az illetékeseknek ennek sürgős 
rendbehozatala érdekében. És azt 
tapasztaljuk hónapokon keresztül, 
sok a íiuza-vona s a sürgős fela­
datok még mindig megoldásra vár­
nak a mai napig is! Mi ez TOMKA 
úr ? Vagy talán nem elég nyomaté­
kosan hívtuk fel figyelmét annak 
idején ? Vagy talán a közérdek nincs 
ínyére? Ha pedig nem bírja a 
demokrácia szabta ütemet, az amúgy 
is gyenge kötelékeket, melyek a nép­
hez fűzik — el kell oídozni . , 
Vagy-vagy — Tomka úr!

l*tent)»xteletek

Családi „idill" az éjszakában
A közelmúltban úgy éjfél után 

nem éppen mindennapi családi idill­
iek üpjfak a szem- és fültanui a 

mner .vpau ra&u*iau<iu vau. « különböző szórakozóhelyekről a Sza- 
Az eset azért érdemli meg, hogy I badság-úton hazatérő járókelők.

: /.lián 1 r* -arvtríl Ánrwf m őri í-4 A mi o l/It.'ÁnAeiilr «A Anrotí f csajtó útján lásson napvilágot, mert
Q<w*»<r úr orréi is ssólf, hogy csu­
pán agy «savéba kerül ói Grjecs- 
eytket úgy kiróna bőréből, h»gv 
g»ka többé nem less ember be­
lőle Nem tudjuk, hogy itt Oom— 
Qí;r úr a fia népügyésjsegére 
qondolt, vagy pedig a saját nép­
űire* tisztségére ?

Egyébként az ügy az illetékes ha­
tóságnál van, kíváncsian várjuk an­
nak döntését. —

Hogy a kiváncsiak idegeit soká 
ne csigázzuk, mindjárt rátérünk a 
dolog lényegére, hogy feltárjuk egy 
fiatal házaspár éjszakái életét, ami­
kor a férj borgőzös állapotban tár 
haza.

Hát úgy történt az eset, hogy a 
szóban lévő házaspár, amely az 
egyik piactéri mu'atóból nem éppen 
hangulatosan ballagott nyugovóra, 
az utcán többen felfigyeltek, hogy ez 
az eszmecsere nem a legbarátságo­
sabban fog végződni. Megfigyelték

Á Tessedik Népi Kollégium felhívása
A szarvasi Tessedik Sámuel Népi 

Kollégium felvételi vizsgálatai f. hó 
11-én ás 12-én lesznek a mezőgaz­
dasági középiskolában, aholis két 
reggeliről és két ebédről már a kollé­
gium gondoskodik, összesen 30 
kollégista felvételére kerül^sor. A 
behívók idejében postára lettek téve.

A kollégium vezetősége felhívja 
Szarvas közületeínek és az érdekel­
tek figyelmét arra, hogy ha vannak 
bútor és egyéb felajánlások a kollé­
gium számára, szíveskedjenek azt 
lehetőleg mihamarább közölni Dame 
Dezső tanárral (Gimnázium, vagy 
I. kér. 38). Az esetleg tervbe vett 
megsegítésről is kér tájékoztatást a_ 
vezetőség. Bútorokért szívesen fizet" 
használati díjat a kollégium, amíg 
nem szerzi be a végleges berende­
zését. Jelszavunk : Kétszer ad. ki 
gyorsan ad!

A komoly kollégiumi szellemi 
munka kívánatosnak tartja saját 
könyvtár létesítését, ennek létreho­
zása érdekében a vezetőség felhívja 
a könyvtárak és magánosok figyel­
mét arra, ha módjukban van, néhány 
darab értékes szakkönywel, értékes 
szépirodalmi, tudományos könyvek­
kel és népi írók könyveivel tegyék

lehetővé a könyvtár mielőbbi meg­
valósulását Hálás köszönetét mond 
a vezetőség dr. Ondvári Pál járás- 
bíró úrnak, aki — megértve törek­
vésünket — 6 drh értékes könyvvel 
elinditoífa, reméljük a felajánlások 
sorozatát.

75 forintos bakancs kerül forgalomba
Gerö Ernő közlekedésügyi minisz­

ter közbenjárására augusztus hó­
napban 200 ezer pár bakancs kerül 
piaci forgalomba 75 forintos áron. 
Ez olcsó és nagymennyiségű lábbe­
livel elsősorban a nincstelen do'go- 
zókon, kubikosokon, napszámosokon 
és törpebiítokosokon akarunk segí­
teni. Á bakancs vásárlására jogosíió

utalványokat a községi elöljáróság 
adja ki'az UFOSZ és a FEKOSZ 
ellenőrzése mellett. Ez a határozat 
azt jelenti, hogy a dolgozó paraszt­
ság e két nagy szervezete nélkül, 
vagy annak ellenére egyetlen köz­
ségi elöljáróságnak sem szabad ki­
adni a bakancsutalványokat.

—o —

á Magyar Kommunista Párt 
helyi szervaxefe T. Vezető­

ségének *
Fiam, ifj. Tákos Lajos hadifo­

goly

VawtiákSjeolfc
figyelmébe!

sza-Keüemesen akarja eltölteni 
bad estjét? Nézze meg a Barát­
ság-Mozgóban a vüágmárkás 
MfOPEX-filmek sorozatát és ve­
gyen részt a MOPEX-filmolim- 

piászon!

hazaérkezését közlő kedves 
értesítését őrömmel és hálás kö­
szönettel vettem.

Fogadja a T. Vezetőség a köz­
év magánügyek érdekében kifejtett 
áldásos munkásságáért: őszinte 
tiszteletem és nagyrabecsülésem 
ezúton »aló kifejezését.

További sikert és áldásos mun­
kát kivárna vagyok a T. vezető­
ségnek őszinte tisztelettel:

Szarvas, 1947. augusztus 2.
Táltos Lajos

Fixesseia elő <z* 
Satarvasi Ujs&«jra

k SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT

^asőirsxap d.a. fél tf-kor
választási nagygyűlés*

hát a kíváncsiskodók- hogy a me­
lyik -házba térnek be, és hol borul 
reájuk az éjszaka csendje.

A Szabadság-út egyik házába be­
tértek a villany felgyűlt az utcai 
lakásban, indiszkrét függöny özés, 
a roieita nem volt lehúzva, majd 
dulakodás színhelye lett a családi 
fészek, artikuiátian hangok hallat­
szottak ki az éjszaka csöndjébe . . .

— Fogd be a ... Az anyád . . .— Pista, ereszd el a torkomat. 
Még te beszélsz félelemnélküli élet­
ről ? Polgári életformáról ... Ele­
gem van az ilyen ,,polgári életfor­
mával“, jaj.., Álkozon) azt a na­
pot is. amikor megismertelek'

Így fest a családi békesség abban 
a családi fészekben, ahol egyné­
hány hónappal ezelőtt még a mé­
zesheteket élték...

Ez a ritkánjózan férj a mozgalmi 
életből ís nagyban kiveszi a részét, 
amely valószínű erősen az idegeire 
ment...

Pedig élhetnének úgy, mint a ga­
lambok . . .

Szabó vármegyei vadászfelügyelő f. 
hó 12 én kedden délelőtt a szarvasi 
járás főjegyzőségére érkezik és déli 
12 óráig adja ki a vadászok részére 
a vadászjegyet. Ugyanis ezután nem 
az adóhivatal fogja kiadni a vadász­
jegyeket. Mindazok, akik a belügy­
miniszter által kiadott új vadász­
jeggyel rendelkeznek, hozzanak ma­
gukkal 90 forint értékű lehetőleg 
nagyobb cimleiü okmánybélyeget, 1 
db fényképet, 15 forint készpénzt 
és a vadásztársaság tagságot igazoló 
igazolványt, hogy 1947/48 évre ér­
vényes vadászjegyüket megkaphas­
sák. Hónapos vadászjegy nem lesz.

Az evangélikus új empiombar. vasárnap 
magyar, az ó-templomban tót mtentisztele 
tét tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se, vasár és ünnepnapokon reggel 6 ée 9 
órakor csendes szentmise. tO órakor nagy­
mise szentbeszéddei, délután 3 órakor pe­
dig litánia

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden csütörtökön d. u. 4 órakor.

I Orvosi tnápekcfá |

nista Párt helyi szervezete a már 
hagyományos rKörös-napot“ rendez 
szabadtéri előadással egybekötve.

— Kőtelezővé tették az 54 hol­
don aluli gazdálkodók betegség# 
biztosítását, A kormány 8060/1917 
sz. rendelettel kötelezővé tette az öt 
holdon aluli gazdálkodók betegségi 
biztosítását. Ha valakinek öt holdon 
felüli birtoka van, de másnál, mint 
gazdasági cseléd dolgozik a biztosí­
tás erre is kiterjed. Az 0T1 felhívja 
a rendelettel érintett gazdasági mun- 

! kavállalókat, hogy biztosítási igazol­
ványuk kiváltása végett az OT1 helyi 

j megbízottjánál haladéktalanul jelent­
kezzenek. A munkáltató gazdák biz 

I tosításí igazolvány nélkül cselédei, 
j munkást saját érdekükben ne alkal­

mazzanak. FÉKOSz munkaközvetítő

*1 Piactéren, központi előadóval tart, melyre mindenkit szeretette! hív és vár a Pártvezetőség.

— Síinhóz. A Nyári Színház c 
heti mű órában a Csárdáskirálynő, 
Kálmán Imre nagysikert látott ope­
rettje vendégmüvésznővel, Déri Sá­
rival, Budapest kedvencével került 
színre a címszerepben, A színházat 
zsúfolásig megtöltő közönség hálás 
tapssal adózott a művésznőnek, aki 
úgy alakításával, mint hangjával be­
lopta magát közönsége szívébe. A 
társulat többi tagja is alkalmazko­
dott a címszereplőhöz és így méltán 
osztozott a sikerben. A zongorát fci 
kell hangolni.

— AH K. P. helybeli szervezete 
szombaton, augusjpis 9-én este 8 
órakor pártnapot tart az Árpád-szálló 
dísztermében. Előadó Kovács István 
központi Szervezési Osztály vezetője. 
Nemcsak elvtársainkat, hanem min­
denkit pártállásra való tekintet nél ­
kül szívesen látunk és várunk. Veze­
tőség.

— Kérelem A4 Neryzeti Segély 
kéri Szarvas község társadalmát, 
hogy a Napközi Otthon fenntartá­
sához, amelyben hadiárvák és a 
fogságban lévők gyermekei nyernek 
elsősorban elhelyezést, ki-ki anyagi 
erejéhez mérten járuljon hozzá ezen 
nemes munka további fejlesztéséhez. 
A termelőktől azt kérjük, hogy egy 
néhány kiló búzával segítsék a Nem­
zeti Segély Napközi Otthonát Az 
erre a célra szánt terményt kérjük 
a WOLF-féle raktárba eljuttatni s a 
tároló jegyet a Nemzeti Segély iro­
dájába leadni. Vezetőség,

— Hadifoglyok érkeztek augusz­
tus 3-án. Kepenyes Pál 207. láger­
ból Szarvas. . Hirt hozott: Tákos 
Lajos, Laurenczt (Vaskor) Pál. Ér­
kezett : Laczky János, Klenk József. 
Hirt hozott ■ Harmati Pálról, Kecs­
keméti Józsefről, Hronyecz András 
kondorost lakosról.
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Aug. 10-én, Dr. Sinkovicz és Dr. M

Rozsfalvi. I
— Uj kő* jegy tó Dr. öergdyfy

Géza közjegyző működését meg­
kezdte (ideiglenesen a járásbíróság
épülete emeletén).

— Figyelem. Szent István napjáp
agusztus 20-án a Magyar Kommif- i 1
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Értesítem a t. szülőket,
hogy az !par1estü!etbcn folyó hó 6-án

GYERMEKTANFOLYAMOT
wnmmmmmmmmmmmmmmmammmemmammat

kezdünk. 7—12 éves tyermekek jelent­
kezhetnek. tHemizab3.iv, mozduiatmű- 
vészet, alaplépés, kiegészítő . tornák, 
tépések és az ik szes modern sialon- 
tá”cok tanítása. Beiratkozni tehet szom­
baton és vasárnap este az össztáncokon 
és minden délután 4—6-íg a v.-D-Sz 
he'yiséeébtn a Gyermekbarátok elő­

adásának próbáján. ___
Szíves pártfogást kér

PAPP EDtlH

SZARVASI U 3 S A G

_ Grexo PA! szarvasi kocsmá-
rost az í. fokú rendőri hüntetőbkó 
50 forint pénzbüntetésre Ítélte, mert 
a munkaközvetítő megkerülésével 
alkalmazott munkást.
_ Nógyúlés, A Szociáldemokrata 

Párt Nőmozgalma pénteken, augusz­
tus 8-án este 8 órakor a párthelyi- 
ségben nőgyülést tart központi elő­
adóval.

— Progresszív edélrivetésL A
jelenlegi adórendszer rossz és bo- 
nyo’uif. Legnagyobb hibáját hogy 
nem progresszív, éppen azért köve­
teljük a progresszív adókivetést és 
ennek olyan egyszerű felállítását, 
hogy minden paraszt, kisiparos ma­
ga ki tudja számítani. Akinek több­
je van, az többet, akinek kevesebbje, 
az kevesebbet fizessen.

MEGHÍVÓ.
A Szarvasi Termelő, Beszerző és 

Értékesítő Parasztszövetkezet, a „Fo­
gyasztási Szövetkezetek Országos 
Központja, mint szövetkezei' tagja 
1947. január 1-i rcegnyitő-mérleg- 
megállapitó évi rendes közgyűlését, 
mely első meghirdetésében 1947, év 
augusztus hó 3-ik napján határozat- 
képtelennek bizonyult, 1947. év au­
gusztus hó 17 napján a Nemzeti Pa- 
rasztpárt heiyiségébén tartja, mely 
közgyűlés a megjelent tagok számára 
való tekintet nélkül határozatképes 
lesz.

TÁRGYSOROZAT:
1. Elnöki megnyitó.
2. ígczgafósőg jelentét».
3. FelügyeíőbizoHscg jelentése.
4. Á rég: üiletrészek óférféke- 

4"elése, voicmlnt oz új üzlet­
részei: névének ének megói- 
IcpifósOro hofcrozoihoietoi.

5. Á 1947. január 1-i ziyitómér-
reg megóilcpifóso.

6. lejeit igűrsgaiótógi és fe!- 
ügye’öbizoitsógi iogscgl he­
lyek betöltése.

7. A;cpszobólyck 8. §-énak meg- 
véifoztafesa az új üzletrész 
névértékűnek megjelölésével

8. indiivónyob.
jelentjük, hogy szövetkezetünknek 

1947. jatíuár 1-én 284. tagja volt, 
akik 300 üzletrésszel rendelkeztek. 
Az 1947, január 1-i nyitómérleg és 
az igazgatósági jelentés a szövetke­
zet helyiségében megtekinthető.

Kelt izarvas, 1947. aug. hó 3-án.
IGAZuATÓSÁG.

Küf- és belföldi C 
kerékpárok olcsón ||
BARÁT SÁG-MiOZGÖ
9- én szombaton tél 7 es féi 9 órokoi
10- én vasárnap fél 3, féi 5 tói 7, fel 9-kor
11- én hétfőn fii 7 és fel 9 érakor 

Megrendítő erkölcsregény, izgalmas, bűn­
ügyi történed gyönyörű MOPfX film

GYILKOS VAGYOK
Fősz : Barbara Stanwick, Fred Macmorray. 
Egyszer minden bűn kiderül1 Ezt példázza 

"ezen mester rendezésű MOPEX-film. 
AMERIKAI és MAGYAR híradók.

12- én szerdán fél 7 és fél 9 órakor
13- án csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor 

1 Egy roppant izgalmas krmdrama címe az

AFRIKAI ŐRJÁRAT
Az angol katonai hatóságok izgalmas 

küzdelme az afrikai banditákkal. 
MAF1RT krónika

JÖN! Figyelem! JÖN! 
Egy páratlan-rendezésű, Budapesten óriási 

sikert aratóit MOPEX-fiim c;me:

Á szerető k e s cg c

T y R ü L-N O 2 G- O
9- ér> szombaton fél 7 es fel 9 órakor
10- én vasárnap fél 3. fel 5 fél 7, fel 9-kor
11- én hétfőn fél 7 es fél 9 orasor
A legragyogóbb Amerikai MOPEX-fiim- 
óriás. ót a gyönyörű MOPf. X-fiimdra- 

mét mindenkinek megkell nézi

ŐRSÉG 6 RAJNÁN
! Főszereplők: LUKACS PÁL a hires nagy 

magyar filmszínész éc Bette Davis. 
Kiég.: FRANCIÁ viiaghiradó

13-ím szerdán fél 7 es fei 9 orakor 
!4-én csütörtökön tel 7 és fel 9 órakor 

A legnagyobb COWBOY fdm Tom Tiller 
főszereplésével

LASSZÖ ÉS ÖKOI
Kiég Háziurak és albérlők, rövid színes 

film és MAF1RT krónika.

Figyelem 1 JÖN! Figyelem! JÖN!
A iegmulatségosabb MOPEX-film vígjáték
BosTorkónyt vettem feleségül

Ezen MOPE X-filmekkel még résztveheto 
most folyó MOFEX-f ’rroümpietaon

Ha kevés a vetőmagja, vetőgépjét

Sórkcnynói jcv?*c$sc
Mezőgazdasági gépeket szakszerűen 
javít S A rkány géplakatos.
Alkotrósiek áilendöen raktóror:

Felelőt szerkesztő és kiadó: 
KOLLÁR MIHÁLY 

Főszerkesztő: CSERE! FAL 
Főműm-.! társi’,■ .

Nemzeti Párnáz tpírt > Pimfer János 
Sí-rxiáidemolrrafa Pírt ■ Bakos Gyula 
Lsptvizídonosot i Nemzeti Paraszt Piri 
Szod-iióearokraU Pírt, Magyar Toro- 

-miznizb» Párt.
Szerkesztőség és kiadóhivatal i 

Szarvas. 1)!., Szabadság-át Hődt.
! Teletor-szím - s

Myomaíoti Malmos Károiyné'könyvnyom­
dájában Szarvasa".

B Ű

mindennemű terményt 
a legmagasabb nopi áron

ATVE S X

RAKTÁR"

Szarvas? Általános Fogyasztási 
* & Értékesítő Szövetkezet.

SA3ÁT HÁZ!

Mintás cementlapok, kút káva,
betöri kéményajtók, vályúk, csempék 

legolc&é fcrto & beszerezheiőR
■So-vány Mihály

372 cementárúit ereskedőnél. Kórházi út 85 szám.

r II '
ro -no

121—1947. vgbl. szám.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Dr Gerd O.-zkár Ügyvéd áltál képviselt 
Singer Menyhért javára 1200 F-t teke és 
1947 ián. 16-td! i3 százalék kamata, 210 
Fi eddigi és az ezután felmerülő költség 
követelés és járulékai erejéig, amennyiben 
a követelésre időközben részletfizetés tör­
tént, annak beszámításával, a szarvasi já­
rásbíróság 1947 évi 905 sz. végzésével el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőtől 1947 évi június hó 
30-án lefoglalt 18 0 Ft-ra bec>Jtit ingósá­
gokra a szarvasi járásbíróság PK 13S4— 
947 sz, végzésével az árverés elrendeltet­
vén vghajtást szenvedő lakásán Szarvason. 
If. kér. 76 hsz alatt leendő megtartására 
határidőül 1947 évi aug. hó 9. napiának 
d. e. 10 órája tűzetik ti, amikor a biróóg 
"efogialt kerékpár, autósb-oncs, szőnyeg a 
egyéb ingóságokat a legfőbbet ígé.ónek, de 
legalább a becsár ké harmad részéért, kész­
pénzfizetés mellett e! fogom adr.i még 

i akkor is, ha a beje-'emő fel a helyszínen 
rém jelenne men ha csak ellenkező kíván­
ságot Írásban nem nyilvánít.

S arvas, 1947. évi július 23.
Görbe Péler 8 k végrehajtó.

evő Cin

Pusztabánréve állomás met'ett 
nél küíönbőző kovács szerszámot,
rógép eladók.______________

IV. kér. 339 sz.ámú ház e adó

fcPRÖHSRDETÉSEK
!. kér. 97 számú ház eladó, érdeklődni 

11, kér, ioI .Halt________________ 287
Egy 16 méteres jóksrban lévő lakóépü- 

íet lebo.náSftt eladó. Érdeklődni Ros/'k 
Mihály Üzletében (Volt Jansik üzlet) 421

II k tűket öleiben 2 kís-bokl főid eladó 
orosházi követót medert, Maczik kocsmá­
iul Érdeklődni I! beiker. 254 szám alatt

______ _ _ ______ 423
Oz'ethár, gazdának es alkalmas eladó 

L kés 187. Szeleczky vasözlel. Ugyanott 
egy nagy traktoreke eladó_______ 434

24 hold föld felesbe kiadó. Eseleg el­
adó. Érdeklődni Szűcs cpésznéi. 44ó

Mezőtúri Katarban 6 kát- -hóid, rajtalévő
10 meteies cserepes épülettel, hullámtérbe
1 kát. hold föld eladó Érdeklődni Ili kker. 
196|L_______________________________ 456

11 kér. 479 sz ház eladó és V. külker. 
264 sz tanya lebontásra   460

örmény?új bari az skn ,i f ormi 6 hold 
(Éld eladó Érdeklődni Ví. külker. 195 sz 
Décsi laposnál _ ___ 462

Szabgfű'éez, faálfványu újonnan kés: ü t 
70 vaskerékkel eladó. Demcsák Pal 111. k. 
287 sz. alatt. _____________________ 463

Csekő Antalnak az fcsödi határban ve­
resházán 70 kírhoid földje harmadra kiadó, 
érdeklődni lehet a helyszínen ________46J

Másféléves üa?ó eladó V külker. 68. 466 
Egy lQO-as SzakíTmolor sürgősen e adó

11 kér. 294.  467
Tízezer 0-61 fűidet adok üzemképes ki-

fogéstalan állapotban lévő szántó Traktoré?! 
ekével, fő det kívánatra bérbevcswm. Ér­
deklődői Miki) a gép (ereskedőnél Szarvas

468

513

1 db ruhaszekrény és 
adó,HÍ. k. 223.________

Négy kishold iól«l s: 
szálláson. Érdeklődni

VI. kér. 413 sz. 
ugyanott

ház

Süllyesztő varrógép eladó 1! kér. 3 sz

Eísöremiü rádió szakiizleí
Elődét! Y átéli Cre

SZAKTAHÁCSADÁS!

BARECZ 3ÁHC»
f. fémipoií siokiskolót ,49i9ll Mű ke-- 

A A     . .3 j, a áktiat e Tó04Hp.il

szj^bóvanógép
47i

Jókarban 
eladó I. 380.

Kiadó 30 *old a mezőtúri határba'i ia- 
nyával, takarmánnyal felibe /agy haszon, 
bérbe. Érdeklődni II! beiker 223. 475

«őéí 
h fu. 

4 TI

480
Egy falazott lüzhely eladó iV. ser 233 

janevskó Pálnál, ugyanott egy - uigéin y,
_________ _________________________ _47)

Eladó Cserepes épület lebontásra lil -< 
105.________________________________ 5«
IV. 619. számú ház el»do, részletre is.
________ v _________________5fó

Szappr.noszugban 1 db veleményesne, 
való 618 négyszögöl föld eladó V.!. kér 
külker. 381 |i Med-egy A - Irastv

3 és fél hold fu d eladó Tarajon 
Ber.vö-féie földből. Érdeklődni Árvái An 
tálnál Szentetomyán T. 267 sz a a':, va$ 
Ivanov Szergejné1 !. kkei 204)1.

10 méteres cserepes épü'ct lebO'itásra
e’adó I. kér. 151. 5CS

Használt üzleti vasredőny Jadó s-anrat: 
Hangya Szövetkezetnél ■ löt

!. kér 183 számú tttz. B h-ya'-duióben 
2 kishoid, Szappanosban 200 1 égy szögűi 
gyümölcsös eladó. £:deU6dm I. kér. 183.

m
Dr. Faragó orvos (lakik II. 78 sz) e'ail 

egy nagyobb prést, amely vasmunkásnál
havrná'ható.____________  5U

Halászléikén >izs!eirr,eiesre is a,-:ainui 
30 hold told bérbeadó Szarvason V. 32 
Siámu ú| ház feleiésze eladó. Felvi!ágo»i-

Kere-
tást dr. tjeró nyújt 

Eladó sürgősen hasznait kocsi és 
kék. másféléves tinó, V külker. 3 
hold főid, gyermekagy. Érdeklődni
231 sz.________________________

Eladó sürgősen két hold főid VII. 
kerüld 627 sz. alatt. Érdeklő-dili if. kér

514 ■231 sz.______________________
20 méíeres épü'et lebontásra eladó. Ér­

deklődni iV. k. 81 sz._____ _______ ő23
1 db ponyva el- 

475
Irgősen e'«dó Thru- 
VT1. külker. 66 sz 

515
eladó Érdeklődni 

516

Tizenegy kishoid bérbead) es három kts-
hold eladó III. kér. 350. _______

Lengyel Kákán 50 hold tanyával eiadé 
Fel- ilágosiiást ad ■ Dr. Dávid a,} ved 5!«

Kiss Mihálycénak Kisszénás k. tlete 
három és fél kishoid e.adó Jelenteni
Tany a Vili 126 ___________ ____ 3?

Fajtiszta bergehire ma’acok eladók Ss
kány Pál kereskedőnél._____________
~~Néhai Bencsik Vince hagyatéka, dek«; 
szentandrás gróf Széchenyi-ut 5 s 
ház eladó. Értekezni őzv B-ncsvi t v r™ 
Qiosháza, 1 kér. Báthori-utca 11 saara.

Kúti-dűlőben 14 ho'd főid elad). Ér­
deklődni III. kér. SÍ sz a- 

Égy cimbaiom eladó 
alatt-

■

IV belkv-r 96 H

52 hold tanyával b-rbe vagy ‘v ); : 
adó. Ebédlő, amerikai táska- .rvgep c1^ 
főzés miatt sürgősen eladó d * ''i 

Csabacsűdi határban 40 hóid s/jnv'-'-v 
eladó kanális mellett kisebb p-rrecü-tijV 

- - -- - •-•••*! 1—
lVSis, esetleg kiadó. Érdeklődni ÍV. kér S*

Félig késs'áTfapotban levő rénari étó 
ecy nictszelt toalett lüsór eladó. Enic-
lödni a Malmos-nyomdában...... ........,
~ Vll külker. 401 sz tanya 16 hol-U 
feliből kiadó Érdeklődni fb kér lk 
~~Í kishoid Kákán kisebb parcellákban u 
eladó. Érdeklódní I. kér. 76. _cr.

Eladó 125 köbceorís-motorkerékpár « 
egy rádió IV. k-'r. 540. Újtelep-


